



新华通讯社重点报刊 统一刊号/CN32-0104 邮发代号/27-67 主办/新华通讯社 出版/江苏现代快报传媒有限公司

即时互动平台 现代快报网/www.xdkb.net

快报微博



地址/南京市洪武北路55号置地广场 邮编/210005 传真/025-84783504 24小时新闻热线/025-96060 本报员工道德监督电话 025-84783501

本报法律顾问 北京大成(南京)律师事务所 朱昱律师

封面叠主编 王磊 头版责任编辑 沈明

零售价每份1元

南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

中共中央、国务院举行春节团拜会,习近平发表重要讲话

不论时代发生多大变化 我们都要重视家庭教育建设

中共中央、国务院17日上午在人民大会堂举行2015年春节团拜会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表重要讲话,代表党中央、国务院,向全国各族人民,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞拜年。

党和国家领导人李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽出席团拜会,李克强主持。

习近平在讲话中指出,过年是盘点旧岁的时刻。过去的一年,是辛勤耕耘的一年,也是岁物丰成的。这一年是我国全面深化改革元年,国内改革发展稳定任务繁重艰巨,国际形势风云变幻。全党全国各族人民团结一心、众志成城,坚持稳中求进工作总基调,蹄疾步稳深化改革,持续有力推动发展,扎实有效改善民生,全面加强国防和军队建设,积极开展对外工作,聚精会神管党治党,对全面推进依法治国作出部署,改革开放和社

主义现代化建设各方面都取得新的重大进展。

习近平强调,过年也是谋划新年的时刻。今年,我们面临的形势依然严峻复杂,承担的任务更加繁重艰巨。我们要紧紧依靠人民,从人民中吸取智慧,从人民中凝聚力量,按照全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党的战略布局,更加扎实地推进经济发展,更加坚定地推进改革开放,更加充分地激发创造活力,更加有效地维护公平正义,更加有力地保障和改善民生,更加深入地改进党风政风,为国家增创更多财富,为人民增加更多福祉,为民族增添更多荣耀。

习近平指出,我们正在进行的中国特色社会主义事业,是前无古人的开创性事业,前进道路不可能一帆风顺,我们必须准备进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。我们要永远保持清醒头脑,继续发扬筚路蓝缕、以启山

林那么一种精神,继续保持空谈误国、实干兴邦那么一种警醒,敢于战胜前进道路上的一切困难和挑战,使中国特色社会主义道路始终成为中华民族创造辉煌的必由之路,始终成为中华民族实现伟大复兴的必由之路,始终成为中华民族为人类作出新的更大贡献的必由之路。

习近平强调,春节是万家团圆、共享天伦的美好时分。中华民族自古以来就重视家庭、重视亲情。家庭是社会的基本细胞,是人生的第一所学校。不论时代发生多大变化,不论生活格局发生多大变化,我们都要重视家庭教育,注重家庭、注重家教、注重家风,紧密结合培育和弘扬社会主义核心价值观,发扬光大中华民族传统家庭美德,促进家庭和睦,促进亲人相亲相爱,促进下一代健康成长,促进老年人老有所养,使千千万万个家庭成为国家发展、民族进步、社会和谐的重要基点。 据新华社



习近平发表重要讲话 新华社发

南京市市长缪瑞林网上给市民拜年 希望大家为加快建设“强富美高”的新南京注入更多正能量

快报讯(记者 鹿伟)今天是农历除夕,昨天,南京市人大常委会官微“@南京人大”晒出了市委副书记、市长缪瑞林给网友拜年的祝福语。据悉,去年缪瑞林就曾通过微博、微信向市民、网友拜年。 “@南京人大”写道:骏马奔腾

辞旧岁,“羊羊”喜气贺新年。值此辞旧迎新之际,市委副书记、市长缪瑞林通过人民网向全国网友和社会各界人士拜年:恭祝大家新春快乐!新的一年,希望广大网友一如既往地关心南京、支持南京、给力南京。

缪瑞林拜年祝福全文如下:

“在农历羊年来临之际,谨向全国网友拜年,恭祝大家新春快乐!新的一年,希望广大网友一如既往地关心南京、支持南京、给力南京,为我们推动经济发展、现代农业建设、文化建设、民生建设、全面从严治党的五个方面迈上新台阶,加快建设经济强、百姓富、环境美、社会文明程度高的新南京,注入更多正能量!”

缪瑞林

降水偏多,春节期间空气还不错

昨天,雾霾再次席卷江苏,按照每次雾霾停留4-7天的规律,今天全省要在污染中度过除夕了。截至昨天下午3点,13省辖市全部污染,其中南京还处于中重度污染中。

除夕前夜,环保部发布2015年1月份重点区域和74个城市空气质量状况,南京上个月有20个“脏天”,和2013年、2014年同期相比,有所好转。

现代快报记者 安莹

江苏多市昨陷重度污染

昨天南京的城市空气较浑浊,高楼只能看到模糊的轮廓。行走在马路上,都不敢深呼吸。“@南京环保”上午9时通报,南京实时AQI为257,达到了重度污染。南京环保专家表示,当天主要是大雾天加重了空气污染。从全省范围看,雾霾主要集中在江苏西部和南部,苏州、无锡、常州等市污染很重。

污染已经达到重度污染的预警线,南京为何没有启动二级预警呢?记者获悉,二级预警,是要当预测未来24小时内AQI超过200且有上升趋势时启动。因为今天凌晨起,随着东北风力增大,南京大气扩散条件好转,空气有望得到改善,污染不会持续24小时。因此无需启动二级预警。

春节期间空气质量还不错

春节将至,江苏的空气状况将会如何呢?据悉,由于春节期间降水偏多和东南风力较大,春节期间我省大部分时段空气质量将以良好到轻度污染为主。

根据预测,今天除夕,预计空气质量在良好到轻度污染之间,部分城市受除夕烟花燃放影响,空气质量可能出现中重度污染。同时,初五迎财神的日子,污染也可能出现加重趋势。其余时段,由于扩散条件较好,预计空气质量处于良好到轻度污染之间。

南京上个月20个“脏天”

除夕前夜,环境保护部发布2015年1月份重点区域和74个城市空气质量状况,按照城市环境空气

质量综合指数评价,1月份空气质量相对较差的前10位城市分别是保定、邢台、石家庄、邯郸、郑州、衡水、沈阳、济南、哈尔滨和银川;空气质量相对较好的前10位城市分别是拉萨、海口、昆明、惠州、厦门、舟山、张家口、福州、深圳和中山。 上个月,南京有20个“脏天”,和2013年、2014年同期相比,有所好转。当月共有三次持续的雾霾天,第一次出现在月初,从1月3日到1月6日,污染天持续4天,其中5日达到了重度污染。第二次持续雾霾是1月8日到11日。第三次雾霾污染持续时间最长,从1月16日到26日,持续了11天。 这三次雾霾污染时段内,江苏全省都出现了区域性污染天气,南京市均启动了秋冬空气污染一级防控举措。

今明都是好天气 后面几天都有雨



快报讯(记者 刘伟伟)春节7天假期中,只有两个好天气,就是除夕和年初一两天。

中央气象台预计,春节期间,影响我国的冷空气较弱,北方地区有两次雨雪天气过程,气温较常年偏高1~3℃;南方阴雨天气较多,气温接近常年或略偏高。

今天开始进入春节长假,除夕和年初一两天,全省天气以晴好为主,但是大年初二开始,将迎来一轮阴雨天气,而且一直持续到假期结束,雨量以小到中等为主。好在整个气温并不低,也不会有降雪出现。

南京三日天气

今天 晴,东北风4级,2~12℃ 明天 多云转阴,0~10℃ 后天 阴有小到中雨,5~10℃

南京新房价格 1月份环比持平

全国数据出炉,城市之间分化加剧

2015年的第一个月,房价仍然以跌为主。根据国家统计局昨天上午公布的1月份数据,全国70个大中城市有64个新房价格下跌,仅2个房价上涨。不同级别的城市之间分化明显,一线城市房价企稳,而三线城市房价继续下跌,南京则跟随一线城市1月份新房价格持平。

深圳和赣州是1月份仅有的2个新房价格上涨的城市,涨幅分别为0.3%和0.2%。此外,上海、广州、南京、南昌4个城市房价持平,其余64个城市房价均下跌。泉州和丹东的房价跌幅分别达到1.7%和1.6%,在70城中跌幅靠前,另外包头和九江也出现了超过1%的跌幅。

城市之间的分化开始逐步显现。与一线城市相反,领跌的依然是三线城市。

就江苏的4个城市看,也能看出城市的分化。无锡、扬州、徐州的新房价格1月份分别下跌0.7%、0.6%、0.4%;二手房价格分别下跌0.4%、0.3%、0.5%。

从去年四季度开始,南京房价中止了连续的下滑开始企稳,今年1月份房价继续保持稳定。除了新房价格环比持平之外,二手房价格微涨0.1%。总体看,南京房价在70个大中城市里依然属于坚挺:新房仅6个城市未跌,其中有南京;二手房仅6个城市上涨,其中有南京。

房价持平,同时也意味着去年12月底多家楼盘的“豪言壮语”并未兑现。在去年12月底的楼市冲刺销量中,多家楼盘放言1月份开始涨价,显然,这只是开发商虚晃一枪的姿态。 现代快报记者 马乐乐